

# 社会事务处处长参观万隆华族历史纪念馆



哈利处长致词

李振健致词

陈春富致词



宾主在会客室融洽交流一景



哈利处长象征式移交捐助物品给达鲁伊纳亚习经院负责人



陈春富陪同李振健赠送纪念品给哈利处长



哈利处长、李振健与残障社区的创意团队合影

【万隆讯】11月21日,我国社会事务处(Dirjen rehabilitasi sosial)哈利处长(Dr.Ir. R.Harry Hikmat,M.Si),秘书长伊迪苏伯利亚迪(Drs.Idit Supriadi P.M.Si)及随员到万隆渤良安福利基金会(YD-SP)属下华族历史纪念馆参观。

早10时,渤良安福利基金会主席李振健及理监事徐晋鸿、何学祥、陈春富、黄伟强、廖南基、钟安泉、余毅琪、饶树生、吴文范、薛顺龙、李国丁等都已来到现场。同时来到现场的还有骑兵部的军长官菲迪安夏上校(Letkol Kav Ferdiansyah)、达鲁伊纳亚习经院负责人、残障社区的创意团



宾主合影

队(CIDCO),一起迎接国家社会事务处处长一行并陪同参观华族历史纪念馆,而后在会客室里融洽地交流并互赠纪念品。

李振健主席致欢迎词后简介华族历史纪念馆的创立史及有关事宜,协调部陈春富致词讲述华族关怀团队在疫情时期的活动。

哈利处长致词感谢渤良安福利基金会理监事的热情接待,能来参观华族历史纪念馆感到很荣幸,他在这纪念馆非常好,参观后

让他大开眼界,知道并了解到华族在印尼国土上的各样领域里参与奋斗和贡献。他建议拓展纪念馆并开放给大众,让更多人能知

道并了解华族是我国多元民族之一,从以前独立战争时期到现在,都为印尼祖国在经济建设,艺术文化等领域里做出很多贡献,和所有族群团结构建和谐的社会。他还很赞赏渤良安福利基金会能团结华族社团成立华族关怀团队(MTP)以及其他民间组织,也和军警等合作,一起面对严峻的新冠病毒疫情。这么长时间,捐助那么多的防疫物资,举办那么多次的慈善福利活动,动用那么多人力,贡献那么多的财力物力,真让人钦佩和感动。最后他说:“希望下次能和部长再来参观交流,或许也可以在一些事宜上合作。”(雪妮)



徐晋鸿为秘书长伊迪苏伯利亚迪、菲迪安夏上校解析纪念馆里的图片



李振健等迎接哈利处长



李振健正介绍中国象棋给哈利处长

## 苏北客属联谊会于三个地区开展慈善活动 扶贫济困分发大米及医药经费予贫困乡亲



各位理事在美德村与乡亲合照



各位理事分发医药费予乡亲

【本报棉兰讯】苏北客属联谊会于11月21日(星期六)在Multatuli街住宅区会所分发大米及医药经费予贫困乡亲,辅导主席饶健民,辅导温达腾,理事会主席叶福强,体育部副主任廖友愷,秘书处张爱芬出席活动。

在简单的仪式上,理事会主席叶福强致辞称,本会每三个月一次举行慈善救济活动,分发大米及医药经费予贫困乡亲,此举是为了关照生活水平低及贫病交加的乡亲,此外每年都有一次分发助学金予贫困乡亲的子女,使他们能继续求学,鼓励他们努力读书,毕业后成为社会有用的人才,这已列入本会已订下的纲领之一。扶贫济困,互助互爱,精诚团结是本会之宗旨,感谢各位乡贤热心赞助经费。



叶福强主席(中)致辞,左为饶健民,右为温达腾

接着由饶健民,温达腾、叶福强,廖友愷,张爱芬一起象征式分发大米及医药经费予乡亲。

各位理事在22日上午十时赴民礼路13公里半的星光村开展慈善活动,由文化部副主任古新情与凌铃一起分发大米及医药经费予当地贫困乡亲,并在当天中午一时赴美德村开展慈善活动,由辅导兼稽查叶志宽,理事会副

璋泉一起分发大米及医药经费予当地贫困乡亲。苏北客属联谊会本次在三个地区总共分发了一吨半大米予50个贫困家庭及分发共13份医药经费予13名患病的贫困乡亲,减轻了乡亲们的生活负担,仁风义举,获得了各地乡亲们之好评,充分体现出其创会“四海之内皆兄弟,天下客属一家亲”的精神。

陈平治报道



各位理事象征式分发大米予乡亲



左起廖友愷、饶健民、叶福强、温达腾、张爱芬



叶志宽(右)与钟适安在美德村分发医药费



古新情与凌铃在星光村分发大米



各位理事在美德村分发大米